



0 524314 790001

**52-43-14-79**  
(137.1)



# МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения Санкт-Петербург  
город

## ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Покори Чоробъєві Гори!  
наменование олимпиады

по обществознанию  
профиль олимпиады

Гришакова Диана Евгеньевна

Фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Вахт 13:25 - 13:32 Д

Дата

«02» апреля 2023 года

Подпись участника

Диана

## Чистовик - 1

№3.2.

- 1- Федоральное Собрание
- 2- Конституционный Суд

№2.2.  
 Человекомолетий в возрасте от 14 до 16 лет, совершающий работу с учебой, не может работать более 2,5 часов в день. Петя же работает 3ч, что является трудом нарушенным. Однако стоит отметить, что работодатель выставил Петру удобное ~~для~~ время для работы: согласно ТК РФ, они не допускают прописанного учебному времени либо же налагивают на него.

+

№1.2.

$$\text{ср.пост. издержки} = \frac{\text{пост. издержки}}{\text{количество продукции}}$$

$$\frac{1000 + 200\ 000 + 39000}{6000 \text{ ед.}} = \frac{240\ 000}{6\ 000} = 40\text{руб} \rightarrow \text{ср.пост. издержки}$$

№4.2.

С развитием постиндустриального (информационного) общества стали стремительно развиваться практически все сферы общественной жизни. Уже индустриальная эпоха характеризовалась рывком вперед науки, а в информационном обществе это наука окончательно захватывает за собой статус движущей силы. Информация становится товаром, а способ её получения — предметом торговли и дохода.

Во второй половине прошлого века начиная с производство компьютеров. Уже в 1990-е годы стремительно развивается малокомпьютерная сеть "Интернет", охватывающая весь мир. Со временем, однако с большой, стремительной скоростью вливается искусственный интеллект.

Безусловно, ИИ-интеллект не достичется наукой. Человек пытается воспроизвести копию своего мозга, биоинжиниринга, способа мышления: создаются поисковые системы, программы "умных домов", разнообразные приспособления с человеческим

## Чистовик - 2

облегчение обогащении туди (запасы которых хранятся в архивах, а не в движателе процесса). ИИ обладает точностью, широкими возможностями, высокой скоростью работы, большой производительностью труда. Исследование ИИ подразумевает любые, имеющиеся каким-либо ограничением возможности, в том числе ресурсы времени.

По сути дела, человек уже не замечает преисходящий результатов технологического прогресса в своей жизни: это бытовая техника, умные часы, смартфоны (умеющие говорить само по себе &: smart phone → умный телефон, smart watch → умные часы), автомобили (освобождение динамика среди любителей машин и полезность ~~автомобилей~~ такси марки с использованием датчиков звука и света при парковке).

Более того, в Китае и Америке уже стала практика беспилотных автомобилей, такси.).

Однако у всего есть обратная сторона. Говоря о разрыве науки, невидимом не вследствие недостатка приспособления — академика Андрея Сахарова, изобретатель ядерного, а также радиационного оружия. Виделось, в эпоху гонки вооружений между ССР и США это дало огромное преисходящество Советскому Союзу. Но перед некоторое время Сахаров осуждал, находившего страшнее всеёе он проблем. Став одним из представителей ученых десятков, Андрей Сахаров выступил против войны в Афганистане, борясь за освобождение широких регионов от вопросов. Это власти не стали его слушать, отправив в ссылку в Бородино. И письма с присоединением Горбачёва, с исчезнувшими перспективами Сахарову разрешали пропагандировать свои идеи, подчиняясь гласности; Горбачёв хотел знать относительную свободу слова: Горбачёв хотел знать, что реально делает народ. Исходя из приспособления с академиком Сахаровым, можно сделать вывод, что, действуя таким, ИИ-безопасное становится, но в конечном итоге риски в науке, однако о ее последствиях мы еще не вправе судить: времена являются надежнейшим показателем и эффективности, прочности и безопасности, расставляет пределы и бывает по пополнению.

Уже сейчас можно заметить некоторые недостатки разработки ИИ. В частности, в США существует система,

## Человек - 3

(<sup>поком</sup>  
на Telegram-bot) ищет среди около 200 000 под丝丝иков. Но это не значит, что ученые, исследованием американских учёных, если члены под丝丝иков системы переходят определённую порту (количество людей, находящихся в патологическом состоянии), то из стран не может выйти энергетический блок США. Это свидетельствует о том, что данное развитие науки человеческого не может, и, скорее всего, не может воссоздать полно своего биологического империала (биологического мозга). Система, механизмы, ауги иерархии авторитета - всё это имеет высокую степень засоримости, потребная у человека чуть меньше 50% энергии, которую он потребляет. Это биологическое существо способно спровоцировать с такой нагрузкой, образовать инфекцию, а вот ИИ, как видно из присяги, - нет. Более того, согласно исследованию психологов, психика не только враг, но и союзник человеческому мозгу устраивает то, что у нас есть сознание и подсознание (~~и~~ подобные исследования занимались, в частности, Татьяна Черниговская). И в большинстве случаев, человека существует только благодаря своему подсознанию (хотя сознание и "думает", что всё контролирует). Но есть, для существования человека, одного сознания не достаточно, подсознание разрушается движением, воссоздаваемое автомашинами. Такое стомное строение мозга отдаёт одышке, покинув сознание ИИ, во-первых, так долго и стомно протекло, во-вторых, почти невозможно вернуть восприятие на 100%.

Слова о сфере индустрии более правильны (а не только выше указанные психологи), то есть отсюда, что ИИ засоряет обличие иное проще. Прежде всего, это сферы индустриальных операций. Раньше приборы, инструменты, программы позволяют только производить "бесштатное" производство в беспомощной организме без непрекращения (сейчас оно идет - операции по пересадке органов). Однако здесь сразу следует сделать оговорку: эти операции следят проводство, под контролем руководством врачей, самостоятельно ссылаясь

Четвертка - 4

не способен производить действие. Более того, человеческий организм — тело субстанции, он ~~составляется~~ попадает если в тибето-индуистской попадает четырёх объектов, то он производит статус инородного. Никакой человек должен контролировать процесс по вышесказанному, чтобы говорить, машиной в ~~же~~ тибето-человека.

Возвращаясь к премиум-услугам ИИ в исследование не надо не отметить самую область — фармацевтику. Многие лекарственные препараты употребляются из тибето-индуистских в своем первоначальном виде (без обработки) выпускаются (например, то во множестве препаратов добавляется яд змеи). Видимо ИИ в процедуре производства лекарств стало что-то членоподобное улучшением, что практике в ~~множестве~~ нулю свели риск отравления в текущем процессе.

Помимо говоря о процессе производства, следует отметить процесс изготовления пломбиров. Установки, выполняющие с привлечением ИИ оказываются более совершенными, так как идеально подходит под указанные размеры. Удобнее, о премиум-услугах ИИ в области исследуемого штатно говорить практике заслуженно: это и поддержка коррекции зрения, и поддержка лечения карисса, и усовершенствованная система по сбору анализов (ЭКГ, рентген, флюорография).

## Чистовик - 5

№ 2.

Достоинство - морально-правоведческая категория, отражающая самоуважение человеческой личности, оценку индивидом себя и своих поступков. Часто шотланд упоминает, что о человеке говорят "достоинки". Это шотланд ~~дело~~ скажет о том, кто соответствует каким-либо или ~~и~~ чьим-либо ~~нравам~~ нравам. Участники, так часто говорят о ~~своих~~ последних в эпоху императорской России: "Уарь возрастает достоинство седе наше дника".

Говоря о достоинстве как морально-правоведческой категории, нельзя не говорить об исторических перипетиях. Участники, уже упомянутые выше ссылаются императорские наследники Романовых. Достоинство человека проявляется в переходящем участии истории, в неизменном времени. Могут вспомнить, например, о восстании декабристов в 1825 г на Сенатской площади. Это очень любопытное историческое явление, интереснее под собою ученой руки первоучителей. Во-первых, стоит сказать, что движение декабристов не было спланировано или спонсирано. Русские молодые офицеры, участвующие в восстании и панегирики, увидели, как творят Европа. Создавалось тайное общество, готовившее реальную реформированию страны. ~~Стано~~ Зародилось движение было всего лишь около 40 чел, затем их ряды пополнились до 200, ~~но~~ и затем не миновал раскол на Ютие общество и Северное. Ютие ~~было~~ представило более радикальную программу, предлагая России отказаться от империи. ~~Ютие~~ Северное же стало более мягким, и требовало лишь конституционной монархии. Александр I, безусловно, знал об этих обстоятельствах, ему доложивали, но вспомнил при одном из обездоров России уари учирает (~~что~~ очередной раз император своим сыном Ираклием). Наследует время, неизвестное некоторое: младший брат Александра, Константин, отказался от престола еще при жизни императора. Тогда кому же править дальше? Здесь встает сказать, что декабристы - люди образованные и понимающие,

оны же осознавали, что если их планы сбудутся, если они совершают в некоем роде февральскую, то это и приведёт крах России, так как велика вероятность Четвериковой войны, ведь обезличенные слова наше не поддаются на них. Затмочими планы, ~~были~~ дворянки, ~~были~~ заманяли достаточно большое количество професий, поэтому офицер-декабрист отчаялся бы несее за судьбу России. Но в то же время они не могли и не вступить: столько лет это всё готовилось, и вот сейчас, когда сама судьба даёт шанс, оставлять? ~~Что~~ В результате таме что получили декабристы восстание 1825 года, попутно начавшее революционное движение в России, сереброплавильное поколение, а в власти пришел Николай I. На присяге декабристов было, что они отчитывали поколение последствия, но однако же действовали. Их достоинство в том, что они смогли вступить, не побоявшись, хотя прекрасно понимали, что ~~был~~ последствие их восстания для них самих будет страшнее (~~Андрей?~~ некоторые поколения, ставшие виной отравления в селотку).

Поговорим о восстании и что оно говорило с точки зрения долга и благородства. Продолжаем тему Романовых, что оно отчитало одно из крупнейших событий XIX века — отмена крепостного права в 1861г. Незадолго, эта реформа ~~была~~ давно готовилась, и Николай I, и самим Александром II. Александр был хорошо воспитан, и понимал, ~~но~~ что империя нуждается в этой реформе (примечательно, что 120 лет Александр был отдан под своим отцом в управление по России, с указанием, чтобы там хватало деньщика устроить пышно — отчего с предполагаемыми реформами тех или иных произошли в стране, а Николай будет тому незамечимым отвратителем). Александр, выйдя на престол и сам правил под реформы, предисловляющие ~~и~~ резкой отмене права, старалась убедить дворян в том, что они вновь сами просят отмены ~~устаревшего~~ крепостного права (хотя, конечно же, нет):

Человек - 4

дворец не хотели отдать захватившему членовело-  
го уланца туземцам: крепость их спасла всем).  
И после отмены крепостного права царь поддер-  
живал дворцы, но все были в зависимости.

Поступок Александра II благороден, достоинувшийся.  
Он понимал, что реформа необходима, однако ~~хотя она~~ она  
была страшна в предвидении, хотя было и ясно, что  
~~она~~ ~~то~~ крепостное право торпедирует разные  
и экономики, и государство в целом.

Слово о достоинстве как о само-притягивающем,  
которое вспоминают первого русского президента  
Бориса Николаевича Ельцина. Да, безусловно, его  
привлечение к самому его личности явилось предметом  
неоднозначных взглядов. Тысячу его правлений  
принесло либерализацию, приватизацию,  
закон о правах Верховного Совета, принесло на всенародные  
голосование Конституцию РФ 12.12.1993г.  
Мужское единение к власти также неоднозначено:  
на ~~но~~ единение бывшего Горбачёва возрас-  
тает вместе Ельцина. Или же, в конце концов, были  
недовольны политикой президента: и вот, 31  
декабря 1999 года он решил, что уходит с поста  
президента по собственному желанию. Постав-  
или ли это поступок? У Бориса Николаевича  
хватило духу оставить пост, ~~что обусловлено и характером его~~  
самого этого рода (накануне того момента спасло лишь, очень  
ум устал), а народ поддерживал нового восходящую  
звезду - Владимира Владимировича Путина с  
партией "Единство".

Слово о противоположном достоинстве  
качестве - подходит, потому упомянутые нацисты  
Германии первое полвека XX века. В 1939г.  
~~в~~ между министрами иностранных дел ~~СССР~~ СССР  
и Германии Молотовом и Риббентропом был заклю-  
чен пакт о ненападении (пакт Молотова - Риббентропа).  
Ключево, ~~однако~~ мировая ситуация была наложена, и  
все понимали, что первая мировая война не

*Четвертая* -  
перераздел четырех Гимназии извлекает за ~~годы~~  
свои и Вторую. ~~Из~~ Стало я знал, что неизвестно  
вторгнулся в ССР, но распечаткой, что это будет чисто  
форма. Да, пакт был заключен, однако это не  
значит, что международный договор был заручен  
и началась война ~~столетия~~ винов. Такой поединок  
со стороны немецкого правительства неумно  
считать виноватым аморальными,  
особенно с учетом того, с какими условиями  
и здигами и видами они вступали. ~~Но~~ Он же  
~~не~~ прошел, прошло виновное почти год после, винов  
8 судей единогласно осудил Германию за ее  
действия в период войны (пограничные, разрывы нау  
и т.п.).

Также обрадует, присяга декабря - проявлен  
достоинства ~~и~~ большей содействие групп, как  
~~и~~ антипример о достоинстве свидетелей  
сущущих с фашистской Германией.  
А проявление ~~и~~ достоинства у отдельных людей  
яко выражено у Ульянова и Александра и, Ф. Р. Ен-  
дюка. Достоинство - виноватое правительство  
чувство, которое морально оценкиличности  
как сущими собой, так и со стороны обусеется,  
заключающееся в грациозности, изящности, привнесенных  
решений, учёте интересов общества. Важно, что  
достоинство - виноватое правительство  
качества, наиболее яко выраженные в пересмотре  
и неожиданной истории, отражают неумение и  
разумность ~~стихий~~, привнесенных тишиной,  
руководствующих им.

Черновик -1

№ 2.

 $21-18 = 3 \text{ ч}$  - работает  $(14\text{ч})$   $2,5 \text{ ч} - \text{ учеба + работа}$ 

№ 1.2.

пост:  $1000 + 200\ 000 + 39\ 000 = 240\ 000 \text{ ₽} \rightarrow 6000 \text{ г.}$   $\frac{240\ 000}{6\ 000} = \frac{240}{6} = 40$   
 ср. пост. издержки:  $\frac{\text{пост. издержки}}{\text{количество продукции}} = 240$

дата появления,  
Читернета

№ 4.2.

ИИ - многофункционального

- точность
- скорость работы
- следование запоминенной программе (+)
- Сахаров  $\rightarrow$  последствия  $\rightarrow$  развитие технологий
- Горбачев

Рукавиц:

- поисковые системы
- Мемо ?
- предположения в перспективе
- Библиотеки
- атракцион:
- король ИКР

Медицина: - Telegram-bot: электронная (-)

- Биоматериал ( $\Rightarrow$  твое существо соединяется с чужим)

- навороченная изящная система

+ • волшебство проводят более спонтанно (становится) оператор

медицина  $\curvearrowleft$  биотехнологии: пр-во лекарств, б. г. с. и т. п.  
изменения в в

- изготовленные промеды, идеально заменяют человеческие органы
- Евгений?

№ 5.2.

Достижения:

Евгений - ? 1999 г.

Николай I

Александру IV (император - освободитель)

Уход Евгения  $\rightarrow$  отказ от поста президента

самоуважение человеческого достоинства, мораль - правительство  
компаний

Нестабильность

партии "Единство"  $\rightarrow$  Путин

группы:

демократы - оппозиция...

Германия +

Норвегия